
 
 
 
 
 

1  LYNGDAL KOMMUNE 

Referat fra SU på Årnes skole   22. november kl 18.00-19.00 
 

Til stede: Susanne Vatland (FAU-leder), Anita Gullestad Lindland (FAU-nestleder), Mary-Ann Skårdal 

(kommunens representant), Max Vatland (representant fra elevrådet), Frode Solsvik (rektor), Silje 

Bråtlund (lærer-representant), Kirsten Nodeland (representant for andre ansatte)  

 

Saksliste:  

Sak 1: Høring – Retningslinjer for skoletilhørighet og skoleskyss i Lyngdal kommune 

SU ved Årnes skole synes det er bra at det kommer skriftlige retningslinjer på dette. Det er 

oversiktlige retningslinjer som det er bra å få på plass. Når det gjelder farlig skolevei mener vi kanskje 

at det er viktig å få med Fidje sammen med Dragedalen/Lastad/Bjerga. Men vi ser at når det er tatt 

med alt vest for Hobden, blir kanskje dette ivaretatt.  

SU var også opptatt av skoleveien langs Grønndokkveien og lurer på når det kommer lys tilbake her. 

Det har tatt altfor lang tid, og nå når det blir mørkere er det ganske farlig å ferdes langs denne veien.  

Representantene fra elevrådet var også opptatt av at Kollevollbussen også er ganske full til tider. Den 

bruker også veldig lang tid når den skal innom så mange steder og vi lurer på om dette blir sett på.  

Ellers synes vi retningslinjene er fine og SU ved Årnes skole stiller seg bak disse.  

 

Sak 2: Høring i Lyngdal kommune av Oppvekstplan Lister for barnehage og skole 

SU synes dette er en god plan med en fin visjon. Så er det viktig å jobbe hver dag for å oppnå dette. 

Det er viktig at det er samsvar mellom visjonen og virkeligheten. Vi i SU på Årnes er også opptatt av 

dette med alternative opplæringsarenaer. Finnes dette i Lyngdal? Vi ser at det er elever i Lyngdal 

som ikke finner seg til rette i den ordinære skolehverdagen. Hvilket tilbud finnes for disse? Det er 

ikke sikkert det gjelder så mange, men det er viktig for dem det gjelder. Det står noe i planen om 

bedriftsbesøk. Her kan nok skolene bli flinkere til å utnytte mulighetene som ligger i Lyngdal. Men vi 

ser at det ofte er skolens læreplaner og lover og regler som hindrer oss i å bruke dette i større grad 

enn vi gjør i dag. Det at noen elever kan få en litt alternativ skolehverdag for å bryte litt opp i det 

tradisjonelle, kan være viktig. Elevrådet ved Årnes skole ser også positivt på å gå mer på 

bedriftsbesøk og å gjøre alternative aktiviteter kontra det å lære på den mer «tradisjonelle» måten 

på skolebenken.  

SU stiller seg bak oppvekstplanen i Lister og mener det er en grei plan.  

 

 

 

 



 
 
 
 
 

2  LYNGDAL KOMMUNE 

Sak 3: Juleavslutninger 

Når det gjelder juleavslutninger med foreldre, er vi litt delt i SU på Årnes. På den ene siden ser vi at 

det er positivt for elevene å gjøre noe sammen med foreldrene som en juleavslutning. Samtidig ser vi 

at det er en risiko å samle så mange nå rett før jul og risikere at det blir smitte inn i ferien. Elevrådet 

har forslag om å bare ha én forelder på denne avslutningen. Skolen tar en avgjørelse på dette ganske 

snart og sender beskjed ut til foreldrene.  

 

Referent:  

Frode Solsvik         22.11.21 

Rektor Årnes skole 

 

     


